

***В условиях динамично меняющегося мира,
информатизация сферы образования
приобретает фундаментальное значение.***

Использование электронных образовательных ресурсов (ЭОР) в учебно-воспитательном процессе в дошкольном образовательном учреждении – это одна из актуальных проблем в дошкольной педагогике.

На современном этапе развития общества информационные ресурсы являются неотъемлемой частью жизни общества, образования человека. Информационные ресурсы, обладая красочным материалом, возможностью ребенку самостоятельно действовать, позволяют эффективнее и успешнее осваивать образовательную программу.

На сегодняшний день для современного образовательного учреждения ИКТ становятся как средством формирования предметно-развивающей среды, так и инструментом профессиональной деятельности педагога.

Необходимость широкого использования информационных технологий и электронных образовательных ресурсов в общеобразовательных учреждениях прямо определяется требованиями к результатам реализации основной образовательной программы, определяемым ФГОС.

В нашем детском саду используются следующие электронные образовательные ресурсы:

- ⊗ Использование сети Интернет.
- ⊗ Разработка мультимедийных презентаций в программе PowerPoint.
- ⊗ Разработка обучающих презентаций, игр, задания для интерактивных досок, интерактивного стола.
- ⊗ Использование компьютерных дидактических игр в образовательной деятельности.
- ⊗ Видеофильмы.
- ⊗ Звукозаписи.
- ⊗ Компьютерные обучающие программы.

- ④ Интерактивные доски SMART Board.
- ④ Интерактивный стол Smart Table.
- ④ Детские учебные центры KidsSmart.
- ④ Проекторы.

Электронные образовательные ресурсы (ЭОР) – хороший помощник в подготовке педагога к занятиям, например, для изучения новых методик, при подборе наглядных пособий к занятию, так же педагоги получают возможность профессионального общения в широкой аудитории пользователей сети Интернет, повышают свой социальный статус.